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Formater	 B 	X 	 H		  Priser
1/1 side	 192 x 260	 kr	 48 500,-
1/2 side (bredde/høyde) 	 192 x129 /94 x 260	 kr	 33 300,-
1/4 side (bredde/høyde) 	 192 x 64/94 x 129 	 kr	 17 300,-
Baksiden* (nettoformat)	 208 x 226	 kr	 52 300,-
Oppslag (2 x 1/1 side)	 398 x 260	 kr	 83 500,-

Satsflate: nettof.1/1 side	 B: 192 mm 	 H: 260 mm		
(bladets format):	 B: 208 mm 	 H: 278 mm 		
Nettoformat 2/1 side:	 B: 416 mm  	H: 278 mm

Utfallende formater, inkl. 4 mm beskjæring:
1/1 side 	 B: 216 mm 	 H: 286 mm 	
1/2 side 	 B: 216 mm 	 H: 148 mm 	
2 x 1/1 side 	 B: 424 mm 	 H: 286 mm 	
Bakside	 B: 216 mm 	 H: 234 mm	

Norges største og mest leste uavhengige bilblad!
BilAutofils varemerke har alltid vært forbundet med høy redaksjonell kvalitet, 
noe som har gjort bladet til Norgesstørste og mest leste uavhengige bilblad.

Våre lesere er kjøpesterke, bilinteresserte og rådgivende i bilspørsmål!

BilAutofil engasjerer og underholder leserne med grundige tester og prøvekjøringer av 
nye og brukte biler foretatt under norske forhold for det norske markedet. Samtidig holder 
vi leserne forløpende oppdatert på nye bilmodeller, dekk og felg, bilpleie, rekvisita og 
tilbehør, motorsport, ferske reportasjer fra bilutstillingene,
 
Takket være et stort internasjonalt kontaktnett vil du alltid finne eksklusive historier og 
unike bilreportasjer i bladet.
 
BilAutofil er det norske spesialbladet for privatbilmarkedet som leserne stoler på som en 
objektiv, nyttig og pålitelig informasjonskanal.

Gjennomsnittlig  opplag:	 22.500
Lesere pr utgave: 	 123.000 (Kantar F&M MGI 23/2)

Bilag og innstikk
Ønsker du å distribuere bilag eller innstikk med bladet?
Vi kan også være behjelpelige med trykking og 
produksjon av bilag. Ta kontakt for pristilbud. 

Byråprovisjon 3,5 %.
Formidlingsgodtgjørelse 1,5 %.
Prisene er eksklusive mva. og eventuelle 
produksjonsomkostninger. 

Annullasjonsfrist, som bestillingsfrist. 
Reklamasjonsrett bortfaller ved overskridelse av 
materiellfrist eller feil i materiell fra annonsør eller 
annonseformidler.
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PRØVEKJØRT MERCEDES-AMG GT 63 S E PERFORMANCE

SNABBÅKIN
GSFORDON

Mercedes-AMG GT 63 S E Performance må 

være et bra alternativ for bileiere som har det 

så travelt at de kjører bakover i tiden – med 

familien i passasjersetene.

TEKST OG FOTO: ØIVIND SKAR

Mercedes-AMG 

GT 63 S E 

Performance – et 

sjeldent syn på 

norske veier.
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PRØVEKJØRT VW AMAROK

Uvær, gjørme og «Hans»: Ikke noe problem for Amarok - Volkswagens sørafrikanske Ford. TEKST OG FOTO: ØIVIND SKAR

GJØRMEBADEREN
GJØRMEBADEREN

Amarok klarer vadedybde på 80 cm.
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FORMEL E

FORMEL 1s FREMTID ??Som Formel 1-kommentator 

er det et spørsmål jeg får oftere 

enn noe annet; blir Formel 1 elektrisk? 

For å forsøke å finne svar dro jeg til 

India for å se årets fjerde runde 

i Formel E. 

TEKST: ATLE GULBRANDSEN  

FOTO:  PORSCHE

Porsche-fører Pascal Wehrlein leder årets Formel E-mesterskap etter de fire første løpene. Mesterskapet avsluttes den 30. juli London. Da er seksten løp kjørt. 
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Med drøyt 53.000 besøkende i fjor 

satser NOVA Spektrum enda bredere 

med 13. Oslo Motor Show. Godbitene 

står i kø når portene åpner til 

tre dagers show i messesenteret 

på Lillestrøm 27. oktober.

TEKST OG FOTO: ØIVIND SKAR

GOD-
BITER 
I KØ

Hekkeløperen Karsten Warholm og bileier Arne Fredly diskuterer detaljer ved Aston Martin 

Valkyrie. 

Messegeneral Tommy 

Larssen venter storinnrykk 

på Lillestrøm siste helgen i 

oktober.

OSLO MOTOR SHOW:  27. - 29. OKTOBER

Den ser gammel ut og vekker minner, men kjører som en langt 
mer moderne bil. Du møter ST 964 

Retro på Oslo Motor Show hvor den Norges-lanseres.TEKST OG FOTO: ØIVIND SKAR

LIDENSKAP FOR PORSCHE
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OSLO MOTOR SHOW:  27. - 29. OKTOBER
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BMW er klar med 8. generasjon 5-serie. 
Når den nå kommer som elbil, heter det nye 

kapittelet i historien i5. BMW lover at det ikke skal gå utover det som kjennetegner en 5-serie.
TEKST: TERJE RINGEN  FOTO: PRODUSENTEN

KOMMER: BMW i5

Når 5-serie blir i5

5 -serien er blant de viktigste model-
lene for BMW. Gjennom syv gene-
rasjoner er det så langt produsert 
mer enn ti millioner 5-serie på 
fabrikken i Dingolfing, Tyskland.Lanseringen av den helt nye 

BMW 5-serie Sedan starter i 
oktober. De elektriske BMW i5-modellene vil 
tilbys globalt, mens enkelte markeder også vil 
tilby et utvalg av plug-in hybrider og bensin- og 
dieselvarianter. Stasjonsvognmodellene, 
5-serie Touring, kommer på markedet neste år.

Åttende generasjon BMW 5-serie Sedan 
kjennetegnes ifølge produsenten av et distink-
tivt design og den umiskjennelige BMW-dyna-
mikken mellom sportslige og komfororienterte 
egenskaper.

Kombinert med sjenerøs plass, moderne 
funksjonalitet, høy akustisk komfort, mate-
rialer av høy kvalitet og avanserte digitale 
tjenester, lover BMW at nykommeren har alle 
de kvaliteter som kjennetegner serien.VOKSER I ALLE RETNINGER. Sammenlignet 

med forrige generasjon, har den nye modellen 
vokst 97 mm i lengden til 5.060 millimeter, 
bredden har økt 32 millimeter til 1.900 milli-
meter og høyden har økt med 36 millimeter 
til 1.515 millimeter.Akselavstanden har samtidig blitt 20 milli-

meter lengre og måler 2.995 millimeter. Baga-
sjerommet har en kapasitet på 490 liter. Videre 
er 19-tommers aluminiumsfelger standard 
dimensjon på BMW i5.Fronten preges av en moderne tolkning av 

de doble frontlyktene, med nesten vertikalt 
plasserte LED-elementer som fungerer som 
blinklys og kjørelys på dagtid. Nyregrillen 
rager langt frem, har en bred ramme og kan 
leveres med BMW Iconic Glow konturbelys-
ning.
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RETROMOBILE

Dypdykk – og dype samtaler 

J eg satt på Metroen i Paris, på vei til 

årets første gammelbilutstilling, 

Retromobile, med fanget fullt av 

glossy auksjonskataloger.
Retromobile-dagene er også 

sesong for den seriøse fraksjonen, der 

det snakkes syv- eller åtte-sifret euro. 

De som kjøper fra forhandlere, eller foretar 

store private manøvrer som resten av verden 

først får høre om, om noen år. Men først og 

fremst for de som skal gjøre et kupp på en av 

de tre store auksjonene i Paris disse dagene.

Dersom en bil skal selge på en auksjon må 

den ha en historie, og det er verdens beste 

fiction-forfattere med verdens blomstreste 

språk som skriver disse eventyrene. Jeg hadde 

lest så øyet ble stort og vått om mainstream-Porscher som plutselig hadde 

relikvie-status og om 1969 Fiat 500 som var 

bygget om til original (!) Spiaggina – strandbil 

– for to år siden og fått dørene festet i bakkant, 

akkurat som den opprinnelige 500 D – og som 

derfor måtte koste 600.000 kroner.

Med andre ord: jeg hadde fått budskapet. 

Budskapet var «fortell en god historie».  

UFORTALT HISTORIE. Så kommer jeg opp til 

Retromobiles avdeling for salg av biler til 

under € 25.000. Og hva finner jeg der? Blant 

mange andre beskjedne italienere – en Fiat 

600 som nå het Moretti 750, opprinnelig debut 

på bilutstillingen i Torino i 1962 og eneste 

eksemplar, og jeg tenkte hvilken prislapp hun 

kunne hatt hvis hun hadde stått hos en av de 

store forhandlerne som hadde utstyrt henne 

med en virkelig historie, og jeg fikk henne til 

å fortelle om Torino-utstillingen i 1962 som 

fant sted i de gamle lokalene nede i Valentino-

parken, at det var den gangen Giovanni 

Michelotti – som hadde designet henne – 

hadde 12 forskjellige karosserier der fra fire 

forskjellige karosseriprodusenter på messen 

og om debutanter derfra, Pininfarinas Strøm-

linjebil for eksempel, eller Zagato på en Mini 

eller Ferraris lille 1-liters ASA, eller den 

spideren som skulle bli Alfa Romeos 

Duetto – et godt år i Torino dette. Og 

jeg fikk henne til å si Béch ’d civëtta 

og Meis da bosch og Possa quadret 

på piemontesisk. Klassisk verktøy 

og/eller uttrykk som ble brukt av karosseri-

kunstnerne den gangen.
I hvert tror jeg det var det vi snakket om og 

jeg regner med at hun fikk et godt, nytt hjem 

der de kunne fortsette samtalen.  

Eller så ble hun plukket opp av en dealer 

som polerte det ytre og ga henne et tre siders 

Dossier og atten ganger så høy pris.
RETROMOBILE er god på dette. Det beskjedne 

og det ekte, og det som – når det kommer til 

stykket – er akkurat like ekte, men ikke akkurat 

beskjedent. Kultur og kommers i en salig blan-

ding – og av og til i en vellykket kombinasjon.

Gå til Simon Kidston. En av de store formid-

lerne av store biler, hyppig brukt som konfe-

Er man noe galere enn 
tree-huggers – folk som klemmer 

trærne – fordi man snakker med 
bilene? Årets Retromobile ga 

muligheter for mange gode samtaler.
TEKST OG FOTO:  

JON WINDING-SØRENSEN

– PÅ RETROMOBILE

Ikke bare gammelt, men ganske nytt også.  Det er mindre enn ti år siden Audi 

kjørte på Le Mans.

En av attraksjonene er Artcurial som viser alle auksjonsbilene sine på selve utstillingen. Her, en 1938 Delage med 

Vanvooren-karosseri. Usolgt, budt opp til € 500.000. Adler strømlinjebil (t.v.) fra 1938 med Karmann-karosseri gikk for € 

82.000 og Fiat 2300 Coupe fra 1966, for 22.000 euro.

Tracta, tidlig forhjulstrekker, Le Mans i 1928      og ’29.

Eneste eksemplar (?) Moretti fra 1962. Stjerne, 

bortgjemt blant bruktbiler.

Kanskje en god unnskyldning for å skaffe 

seg en Ferrari: sjeldent Drogo-karosseri.
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ransier på de store Concoursene på 

neglsaksklippede plener, etter hvert produ-

sent av veldig severdige novellefilmer ment 

som salgshjelp, og velkjent formidler av de 

skipperskrøneste historiene – alltid gode og 

ikke alltid helt til å stole på, kanskje… 

MIURALAND. I 2019 hadde han 7 Miura på 

plass og bygde Miuraland. I fjor bød han på 7 

McLaren F1 – de opprinnelige superbilene fra 

Gordon Murrays penn, den ene overveldnere 

enn den andre. I år var det hele derimot itali-

ensk Art Deco – selv om temaet ble forstyrret 

av den mektigste Mercedes-Benz du kan tenke 

deg. Art Deco ja, italiensk ikke veldig. En tose-

ters 540 K, 5,4 liter der kompressorbrølet 

endelig kommer når gassen er helt i bånn, med 

store krom-rør – dimensjoner som utløpet på 

dassen din – ut av siden på det åtte meter lange 

panseret og to veldig solide horn. Alfred 

Ellison het mannen som kjøpte den, £ 2.000 

kostet den, for det kunne du få et hyggelig, 

eget hus i London i 1936, og da han kvittet seg 

med bilen, på 50-tallet, flyttet han til Bahamas 

og kjørte rundt i en 300 SL.

Nærmeste nabo var en 1938 Alfa Romeo 8C 

2900 med verdens vakreste, lukkede Touring-

karosseri og rett ved siden av – ikke bare en, 

men to, Ferrari 250 – den ene med 17 spesielle 

modifikasjoner diktert av kunden, dott. 

Renato Riccieri fra Roma (blant annet 10 

knotter i midtkonsollen, plassert uten indika-

sjoner på funksjon og uten noen logisk rekke-

følge). Og i front av alt dette, en nydelig Ferrari 

500 Superfast pluss ikke bare en (igjen), men 

to, Maserati 5000 med Frua-karosseri, den 

som shahen av Persia gjorde berømt – men da 

jeg forlot dem var en tre timers diskusjon frem-

deles på gang der spørsmålet var om det var 

bygget to eller tre Frua-versjoner av denne 

bilen. Jeg tilhører tre-gruppen. 

Og om vi var ferdig da? Niks, Hils på en rød 

og hvit 1955 Alfa Romeo 1900 SS Zagato som 

kjøpt av Vittorio Vanini og kjørt i Mille Miglia 

det året (nr. 19, første Alfa over målstreken), 

endte i USA der den levde i 55 år, stor sett i en 

falleferdig garasje, funnet av Kidston som fant 

en kjøper i samme sveitsiske by som Vanini, 

som fant Vanini-familien som hadde beholdt 

de originale dokumentene og det originale 

registreringsskiltet, så nå er sirkelen nesten 

helt sluttet.

Alt dette bare på en stand!  Tror du det var 

nok å snakke om med de bilene?

LÅVEFUNN. Tenk da hvordan det går når jeg 

roter meg bort på steder som Auto Veteran 

Company der jeg snakket lenge med en Alfa 

6C 2500  SS Touring-karossert, skikkelig 

støvete og skrukkete, ved siden av en Maserati 

A6G 2000 med Allemano-karosseri – like mye 

et låvefunn. Vi snakket lenge om hvordan vi 

håpet at kunden som dukket opp ville verd-

sette patinaen og nøye seg med litt mekanisk 

innsats. Men vi visste alle at i stedet for å 

super-restaureres til blankere enn blank og 

krommere enn krom, betaler folk nå millioner 

for å hyper-restaurere til «pent brukt stand». 

Nå kjøper de seg til «oily rag».

Jeg hadde egentlig ikke så mye å snakke om 

med de 13 Ferrariene hos Girardo, selv om det 

var gøy med 512 S-bilen, ex-Surtees og -Ickx 

og en av stjernene i McQueens Le Mans-film. 

Da hadde jeg allerede snakket lenge med 

«vinner»bilen fra den samme filmen, en Gulf-

dekorert 917 K jeg møtte hos Fiskens som også 

hadde en 1939 Talbot som hadde gjort Le Mans 

ikke mindre enn fire ganger. I hjørnet der fant 

jeg forresten også en Prodrive Impreza 

WRC-bil og kunne fortelle den at jeg hadde sett 

Petter for bare noen måneder siden.   

UR OG BILER. Det er litt moro med Richard 

Mille også som ikke begynte å bygge 

armbåndsur de luxe før for 22 år siden, men 

som nå sitter med en virkelig gedigen bilsam-

ling og alltid har en glimrende kuratert stand 

på Retromobile – i år med Ferrari som tema. 

En grønn også! ThinWall Special, mannen, 

Tony Vanderwell, som senere bygde Vanwall 

var så erkenasjonalist at han skulle ikke delta 

med en rød italiener. Da heller lakke og navne 

den om. Det ble jo noen gode mimringer, men 

jeg hadde lite å snakke med de andre om. 

Presentasjonen var imidlertid imponerende 

– eller klokkene hans er altfor dyre.

Derimot hadde vi mye å fordype oss i hos 

nederlandske Jaap Braam Ruben – et klas-

siskbil-paradis som alltid har noe å by på. Mer 

enn 400 Bugattier har vært gjennom hans 

hender. Denne gangen hadde han samlet seks 

Bugatti type 57, alle med forskjellig karosseri 

– inklusive en firedørs Galibier med 

kompressor, fremdeles urestaurert og en 

Vanvooren, to-seters coupé bygget på spesial-

bestilling og den nest siste bilen til å forlate 

Molsheim før krigen.

DESIGNPRAT. Det vi spesielt diskuterte var 

selvfølgelig Jean Bugatti som designer – flere 

av disse var tegnet av ham – i forhold til de 

andre karosserileverandørene, om ryktene 

som fremdeles går i forbindelse med at han 

En 512 M er en mektig bil, men den bak er mer interessant. 

En grønnmalt Ferrari ble forløperen til verdensmesterbi-

len (1958) Vanwall.
Facel Vega fikk aldri bygget sin Le Mans Racer. Nå skal en ny (gammel) bygges 

fra bånn – klar til mange Le Mans Classiques fremover.

Voisin-klubben består av folk som ikke tar livet altfor alvorlig.  Her har de modifisert en av hellig-

dommene og lagt spesiell vekt på den berømte art deco kjølerfiguren.

«Siste turen min: 1100 km. på 4 ½ dag i 

oktober i fjor» sto det på plakaten til denne 

1928 Amilcar CGS.

Med andre ord, ikke bare en pyntegjen-

stand. Her fra arbeidsrommet til denne 

Bugatti-rivalen.

Nyproduserte deler og viktig skrot og plutselig genuine vindtunnelmodeller fra noen som 

drømte om å bli bilprodusent.  Retromobile er også Skrinet med det rare i.

Ikke alt som heter Zagato er bra. En Fiat 1400 fra 1950               med Zagatos patentert Panorama krum-

mede ruter foran og på siden, for å se mer.

Hvor ofte ser du seks Bugatti type 57 på rad?

….og hvor ofte ser du en 1920 rekkeåtter 

Ballot,doble overliggere, fire ventiler i hver. 

GP vinner.
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TEMA: DEKK

    BILLIG-BILLIG-DEKK DEKK på salgs-
på salgs-toppentoppen  

For første gang er budsjettdekk den mest solgte 

dekktypen, hevder Norges største distributør 

av dekk. Norgesdekk snakker nå om 
et «skifte» i dekkbransjen. TEKST OG FOTO: KNUT MOBERG d.e.

Jone Stangeland i 
Norgesdekk mener 

det kommer nye, spennende  vinter-
dekk i år.




